

烟台秋季车展首日卖出1425台

豪车云集,价格实惠,赶紧来逛逛吧

本报9月10日讯(记者 秦雪丽)

10日上午8点半,第11届烟台国际汽车工业展览会在国际博览中心开幕,尽管开幕当天是工作日,但仍吸引众多市民参展。

“每次车展我都来看看,这次当然也不能错过。”市民王先生告诉记者,最近他正准备换一辆改善型的汽车,比价了很久,发现还是车展上最实惠。同时王先生说,逛车展,除了看豪车美女之外,他也能从中学到不少东西,比如各大商家好的营销策略,精致的文案设计等,这让做策划工作的他受益匪浅。

本次烟台秋季车展也是亮点多多,实惠多多,各品牌让利不少。

为了培养既有非凡气质,又具有汽车知识及文化底蕴的汽车模特队伍,打造烟台国际车展又一具有专业性、持续性的品牌活动,本次车展,烟台汽车商会将继续举办大学生模特大赛,以此丰富车展内容,寻找车展模特新面孔,增加新鲜的血液与活力。

此外,前去观展的市民购门票就有机会抽取大奖,买票后千万别忘了刮开背后的中奖区域,特等奖为荣威360一台,心动不如行动,赶紧来车展吧。

记者获悉,车展首日汽车销量达1425台,室内外观展人数3.2万人次,在近千辆展车中,15万元以上车型热销港城。



一家参展商带来只有半个车皮的车辆,让观众更直接地了解车辆构造。本报记者 吕奇 摄

720万的兰博基尼大牛,果真抢眼

本届车展,众多豪车华丽亮相

本报9月10日讯(记者 王永军) 在历届车展上,豪车无疑是最吸引观众眼球的。在本次秋季车展上,众多豪车华丽亮相,让不少观众直呼过瘾。尤其是本次车展的车王,价值720万元的兰博基尼大牛更是让人眼前一亮。

“赶快给我和兰博基尼合个影。”10日上午10点多,在车展二楼展厅,兰博基尼展台外侧,市民陈先生正在招呼同伴给自己和豪车合影。他告诉记者,听说这次来了兰博基尼大牛,赶快来瞧瞧。

据前来参展的烟台金岳汽车销售服务有限公司经理牟津庆介绍,这款是兰博基尼LP700,价值720万元,目前主要是作为婚庆、庆典等场合租赁,一次的租赁费就要1.58万元。

牟津庆介绍,据他了解,烟台地区从正规渠道购买的兰博基尼一共只有两辆,这是其中

一辆,另外一辆在蓬莱。这辆车可以用来试乘,市民想买的话,公司可以联系新车。

在本次车展上,除了兰博基尼,宾利展台前也围满了观众。这次,宾利济南带来了三款车,分别是新飞驰V8及新飞驰W12,还有最具年轻动感的双门跑车欧陆GTV8,售价分别是319.8万、412万和310.8万。

作为宾利汽车旗下最具年轻动感的新生代超级跑车,宾利欧陆GTV8搭载4.0升双涡轮增压发动机,达到了高端豪华跑车领域的最佳能源排放比标准,动感时尚的内饰设计,也让人惊艳。

宾利济南销售顾问江山告诉记者,目前山东地区宾利的保有量能到300辆左右,烟台的保有量在20辆左右。这已经是他们第二次来烟台参展了,就是看好了烟台这座滨海城市,有着很大的消费潜力。



兰博基尼LP700是本届车展最贵的车。本报记者 吕奇 摄

此外,在保时捷展台,也挤满了不少观众。据烟台保时捷中心销售经理王桂杰介绍,这次保时捷一共带来了5款车型,售价在86万到180万元不等。

王桂杰说,烟台市民对保时捷情有独钟,目前保有量有

700多辆。公司去年1月成立,一年就销售出去了370多辆,今年到目前也销售出了250多辆。

除这些车外,迈凯伦、路虎揽胜、奔驰、宝马等超豪华车也都在展馆亮相,让不少观众住户过瘾。

专家观点

看待豪车应理性
期待“汽车文明”

针对豪车争相抢滩烟台市场这一现状,鲁东大学商学院副院长刘良忠认为,主要还是烟台的经济实力让越来越多的车商看中了潜在的市场空间。

刘良忠说,随着生活水平的提高,城市化进程的加快,一定程度上也扩大了汽车的需求。“以前可望不可即的车现在也有能力购买了。”刘良忠说,主要还是市民的腰包鼓了,再加上不少高端品牌也提供了一些价格适中的车型。

“不过也应该理性看待豪车这件事。”刘良忠表示,追求高品质的生活无可厚非,不过也不能盲目刻意购置豪华车,用于讲排场。“烟台的发展肯定会吸引更多品牌进驻。”刘良忠说,烟台GDP在山东处于第二位,随着山东半岛蓝色经济区的发展,烟台肯定会迎来一个机遇期,到时候肯定会吸引更多品牌进驻。

刘良忠认为,虽然有越来越多的豪车进驻烟台,但现在离“汽车文明”还有不小的距离。在他看来,购车人素质修养完备,驾驶人文明驾车,停车方便、交通畅通,背后则是一种整体文化,也就是“汽车文明”。

本报记者 王永军

佐康祛痘 值得信赖



夏秋交替,万物生发,但是因为季节特性,同时也成为痘痘、过敏的多发季节。

杀手一:大量进食海鲜和辛辣食物,诱发肌肤炎症问题,皮肤会承受不了过度的刺激,而频繁过敏。

杀手二:不及时补水,皮肤没有得到有效锁水,导致水分流失,出现外油内干的肤质。

专家敬告有痘的朋友要注意海鲜食物的摄入量,尽量避食辛

辣食物,同时尽量选择具有深层锁水保湿功能的护肤品,可以舒缓面部因为秋季干燥导致的皮肤严重缺水、过敏长痘的问题!

正确祛痘有方法

彻底祛痘是个系统疏通调整的过程,首先要用专业的吸油机把被油脂粘住住的毛囊口通畅开,再通过技术设备,把堵塞毛孔的垃圾清扫干净,用纯植物的秘方产品做整体的消炎杀菌,使毛囊像管道一样健康通透。哪怕身体内部原因产生很多的毒素和油脂,但能顺着通畅的毛孔代谢出去,毛囊不堵,没有炎症,就不会反复长痘了。

10年祛痘老店有信誉

佐康公司旗下有500多家连锁,烟台佐康已落户烟台10年,期间采用清、调、修、补,神奇的祛痘技术,已为港城许多痘友解除了烦恼。针对各种原因引起的痘

痘,一次就见到明显的效果!并且承诺:只要痘友认真配合,二十天左右就能祛除,拍照为证,如没祛除,全额退款。

芝罘区佐康总店:6263931

开发区佐康分店:6398791

烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com

烟台剩余区域:高新区(火爆招商中)

佐康总部官网:
www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080

张经理



果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线:0535-4237199